11Iro

HAms: Ombra
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 25.07.2009 12:04:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 25.07.2009 12:08:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/179060/answer/179061




Ilng Hagana CliegyeT BBIAICHUTD IIPUYNHY YMEHBIIEHU A KOJIMYECTBa CIIEPMATO30MU 0B, a IIOTOM yXKe U
HOJIGI/IpaTb JIe4YeHue. CnenyeT 06paTI/ITI:>CH K aHAPOJIOTY AOJId OCMOTPaA U 06CJ'IGI[OB8.HI/IH C IIEJIBIO
BBIICHEHUS ITPUYUHEL U3MEHEHUH B CIIepMOrpaMMe.



